



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÃO

Na retificação do Edital nº 006/2008 de 26/06/2008, para o cargo de Comandante de Navio, onde se lê: 3.2 – Período e Horário de Inscrição – a inscrição deverá ser realizada das 10h do dia 29/09/2008 até às 16h do dia 03/10/2008; leia-se: 3.2 – Período e Horário de Inscrição – a inscrição deverá ser realizada das 10h do dia 27/10/2008 até às 16h do dia 31/10/2008.